ITpunoxxenue 3
Kk MP 2.4.0330-23

OnpenesieHne CyMMapHO# NPOAO/LKUTEIbHOCTH Hcnoab30BaHus JCO u (Wjin) cpeacrs,
OCHAILIIEHHBIX IKPAHOM

1. Hampumep, BO 2-M Kjacce B COOTBETCTBUU C CAHUTAPHO-IMHAEMHOIOTHUYECCKUMU
TpeOOBaHUSMU CyMMapHasi IPOAOKUTEIBLHOCT ucnoib3oBanus DCO B JeHb He npeBbimaeT 80
MUHYT.

Tao6muna 6.8 rnasel VI CaulluH 1.2.3685-21
IIponoikuTenbHOCTE Ucioab30Banust JCO

CYMMAapHO B JIeHb
DIEeKTPOHHbIE CyMMapHO B | JaoMa (BKJI0Yast
K HA YPOKe, MHH, He
cpeacTBa J1ACChI J€Hb B LIK0JIE, JA0CYTrOBYIO
0oJ1ee
o0yueHus MUH, He 00Jiee | 1eATeNbHOCTD),
MUH, He 0oJiee
5-7 ner 7 20 -
1 - 3 kaccel 20 80 -
Nurenavrupyasg
0CKa 4 xiaccel 30 90 -
5 - 9 xitaccel 30 100 -
10 - 11 xmaccel 30 120 -
5-7 ner 5 10 -
1 - 3 kaccel 10 30 -
Hurenavrugyag
HAHENb 4 xiaccel 15 45 -
5 - 6 xitaccel 20 80 -
7 - 11 xiaccer 25 100 -
6 -7 et 15 20 -
1 - 2 kiaccel 20 40 80
Hepconarbubiit 3 - 4 kiaccel 25 50 90
KOMITBIOTEP
5 - 9 xitaccel 30 60 120
10 - 11 xiaccel 35 70 170




6 - 7 ner 15 20 -
1 - 2 xnaccel 20 40 80
HoyT6yx 3 - 4 knaccel 25 50 90
5 - 9 xnaccsl 30 60 120
10 - 11 xnaccer 35 70 170
6 -7 ner 10 10 -
1 - 2 x;maccel 10 30 80
[Tnanmer 3 - 4 xnaccel 15 45 90
5 - 9 xnaccel 20 60 120
10 - 11 knaccel 20 80 150

2. BapuanTs! pacnipeneneHus BpeMeHu ucnoiszoBanus 3CO:
1) 4 ypoka no 20 munyT = 80 MUHYT;

2) 3 ypoxka no 20 munyT (60 MUHYT) + BBINOJIHEHUE JoMalHero 3ananHus (20 munyt) = 80
MHHYT;

3) 2 ypoka mo 20 munyT (40 MUHYT) + BBINIOJIHEHUE AoMalHero 3ananus (20 MuHyT) +
nocyroBas AesTensHocTh (20 MuHyT) = 80 MUHYT;

4) BbIOJTHEHUE JTOMAIIHEro 3a1aHus (20 MUHYT) + JONOJHUTENbHbIE 3aHATHS 20 MUHYT) +
nocyroBas AesTenbHocTh (40 MuHyT) = 80 MUHYT.



